

POMEMBNO: To sporočilo morate prebrati takoj. Če imate kakršno koli vprašanje v zvezi z vsebino tega pisma, poiščite neodvisen strokovni nasvet.

Luksemburg, 16. aprila 2020

Spoštovani delničar,

Zaradi trenutnih izrednih razmer na trgu zaradi bolezni COVID-19 in v korist delničarjev se je upravni odbor sklada (»odbor«) SICAV (»SICAV«) odločil za sprejetje izrednih ukrepov za preprečitev zmanjšanja uspešnosti njegovih podskladov.

### **Povečanje maksimalnega mehanizma »swing pricing«, ki velja za vse razrede delnic podsklada**

Skladno s prospektom bo uprava, če oceni, da bodo pri trgovanju z delnicami podsklada potrebni znatni nakupi ali prodaje naložb portfelja, lahko prilagodila ČVS podsklada, tako da bo bolj natančno izražala dejanske cene osnovnih transakcij na podlagi ocenjenih razponov pri trgovanju, stroškov ter drugih dejavnikov na trgu in pri trgovanju. Splošno velja, da bo ČVS prilagojena navzgor, če bo obstajalo močno povpraševanje po nakupu delnic podsklada, in navzdol, če bo obstajalo močno povpraševanje po odkupu delnic podsklada. V običajnih razmerah prilagoditev običajno ne bi bila večja od 2 % ČVS.

**Zaradi nenavadnih in izrednih razmer na trgu se je odbor odločil, kot mu to dovoljuje prospekt, za začasen izreden dvig te omejitve prilagoditve ČVS za vse razrede delnic do 5 % (»nova omejitev prilagoditve«) do 30. junija 2020 (»obdobje upoštevanja«).**

Upoštevajte, da je nova omejitev prilagoditve izražena kot maksimum in da se pri vsakem podskladu lahko uporablja omejitev prilagoditve, ki je lahko nižja. Izvajala se bo redna analiza, da se bo določila ustrezna omejitev prilagoditve za vsak posamezen podsklad.

Odbor meni, da se je o zgoraj navedenih izrednih spremembah odločil v največjo korist delničarjev sklada in njegovih podskladov.

S spoštovanjem,  
odbor

### **Amundi Funds**

Société d'investissement à capital variable  
Sedež: 5, Allée Scheffer L-2520 Luksemburg  
R.C.S. de Luxembourg B 68.806  
Société Anonyme R.C. Luxembourg B 68806